

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Jana Divišová
Téma práce	Přímé zahraniční investice a jejich dopad na region
Cíl práce	Cílem diplomové práce je vyjádřit vliv přímých zahraničních investic v souvislosti se dvěma investičními projekty (TPCA Kolín a Kia Motors Žilina) a ověřit hypotézu, že realizace zahraničních investičních projektů má pozitivní vliv na rozvoj regionu.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Přípomínky a otázky k obhajobě:

- a) Na str. 51 prokazujete nízkou korelace mezi přílivem PZI a obecnou mírou nezaměstnanosti, současně graf na str. 53 dokumentuje nízkou míru PZI v NUTS III s vysokou mírou nezaměstnanosti. Co lze dedukovat z obou skutečností?
- b) Na str. 13 uvádíte klasifikaci PZI mimo jiné podle motivy vstupu. Které motivy převládají u PZI v Evropě (nejvyšší objemy, viz str. 22), které se pojí s PZI TPCA a KMS?

Práce je —ne— doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 16. 5. 2010